



俄罗斯国防部当地时间23日发布消息说,俄黑海舰队与俄联邦安全局当天为制止英国驱逐舰侵犯俄罗斯边境,被迫开火警告将其驱离,这是两个大国近年来最接近发生直接军事冲突的一次。而英国的否认又使得事件笼罩上了一层神秘色彩。

英方否认遭开火示警

俄方发布消息说,英国海军“保卫者”号驱逐舰23日中午在黑海西北区域活动时越过俄罗斯边界,俄边防军舰随后开火警告,苏-24M战斗轰炸机向英国驱逐舰航行方向投掷航空炸弹。英国驱逐舰在俄黑海舰队与俄联邦安全局的联合行动下驶离相关海域。

俄国防部称,侵犯俄罗斯边境的英国驱逐舰“保卫者”号隶属英国海军。事发时,该驱逐舰正在黑海西北部水域航行,其间进入了俄罗斯领海3公里。俄国防部强调,在开火之前,俄方已向英方舰船发出警告,但对方没有回应。在俄军发出警告射击后,“保卫者”号驱逐舰驶离黑海水域的俄罗斯边境。

不过,英国国防部新闻办公室23日发布两则声明,否认英国军舰在黑海遭俄方开火驱逐。一则声明说,英国军舰在黑海没有遭遇俄方开火示警,当时这艘英国军舰“正遵循国际法无害通过乌克兰领海”。另一则声明说:“我们相信俄方当时正在黑海开展射击演习,并就这一演习发出预警。没有人向英国军舰开火,我们不认同炸弹落在英国军舰航线上说法。”

据报道,由乌克兰和美国主导的本年度“海上微风”联合军事演习将于6月28日至7月10日举行,多个北约成员国参加。俄驻美大使馆23日呼吁美方不要同乌克兰在黑海举行军演,并称“海上微风”联合军事演习带有明显挑衅性质,将增加在黑海发生意外事件的风险。

俄方公布现场视频

俄罗斯国防部23日还亮出了证据,公布了三段现场画面,总时长49秒。第一段是两架战斗机在海面上低空飞行的高空视角红外摄影机画面;第二段是从一架俄军苏-30SM战斗机的座舱视角拍摄,当时该机正从英国驱逐舰左侧上空飞过,画面中能够清晰看到海面上的英国军舰;第三段开始是一个锁定英国驱逐舰的镜头,随后是从高空视角由红外成像摄影机拍摄的画

面,能够看到英国驱逐舰后方跟随着一艘舰船,随后两架战机(型号不明)进入画面,从左后方逐步逼近英国驱逐舰,然后斜穿到英国军舰航向的前方。

而随舰采访的英国记者称,俄罗斯海岸部队不断向英国军舰发出警告,他确实听到了枪声,但是英国军舰处于俄军射程之外。这名记者介绍了更多的现场详情,可以让人们判断出部分真相,他说:“我们刚刚穿行通过克里米亚领海,这是英国海军在前往格鲁吉亚途中故意的举动,军舰上方有20多架飞机,此刻我头顶上方仍有俄罗斯的喷气式战斗机在嗡嗡作响。”

这名记者证实,英国军舰的确进入了克里米亚领海,“俄罗斯海岸部队想强迫英国军舰改变路线,但是英国军舰继续按照‘确认’的路线航行,我们可以看到海岸,因为那里距离克里米亚不到12英里(19公里)。”“俄罗斯海岸部队警告英舰不要进入克里米亚领海。”

俄警告“后果很严重”

俄外交部新闻发言人扎哈罗娃23日在新闻发布会上表示,俄罗斯将本次事件定义为英国的无礼挑衅、严重违反国际法和俄罗斯法律,俄外交部将召见英国驻俄大使。

据俄罗斯卫星通讯社报道,24日,俄罗斯副外长里亚布科夫在评论英国“保卫者”号驱逐舰事件时表示,如果同行们不了解什么是俄罗斯边界,那么“我们可以轰炸”。里亚布科夫向记者称:“因为我们国家的安全高于一切。”

在回答未来可以采取哪些措施避免发生类似于“保卫者”号驱逐舰的事件,包括避免与美国发生此类事件的提问时,里亚布科夫说:“我们可以呼吁常识,要求尊重国际法,如果这不起作用,那么我们可以轰炸。如果同行们不明白,我们不仅可以向航行的方向发动轰炸,还轰炸目标。”

里亚布科夫指出,莫斯科警告“所有打着航行自由口号侵犯俄罗斯国界的挑衅者”,类似于英国“保卫者”号驱逐舰事件的后果可能很严重,俄罗斯对英国的行为感到愤怒。

综合新华社、央视新闻等

●王栋遗失山东工程职业技术大学学生证,学号:190401070228,声明作废。

●李东霖遗失山东农业工程学院学生证,证号:1910110207,声明作废。

●张伟遗失律师执业证,执业机构:山东千佑律师事务所,执业证号:13710200910481412,流水号:10314087,声明作废

机构名称:国元农业保险股份有限公司济南市章丘区支公司
机构编码:000126370114
业务范围:在济南市章丘区经营农业保险;财产损失保险;责任保险;法定责任保险;信用保险和保证保险;短期健康险和意外伤害保险;上述业务的再保险业务。

批准成立日期:2021年6月15日
机构地址:山东省济南市章丘区双山北路358号城建文苑1#楼116号商铺
邮政编码:250200
发证机关:中国银行保险监督管理委员会山东监管局
许可证流水号:0260256
发证日期:2021年6月16日

●减资公告
通合生物医药(山东)有限公司,统一社会信用代码:91370100MA3PUR6HXX,经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币1111.11万元减少至人民币500万元。请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。
通合生物医药(山东)有限公司
2021年6月25日

●济南恒大绿洲-二期-15号楼-2-3102,姓名王海滨,身份证号码370123198811014415;收据编号:AL0007603、金额:103337元,现登报挂失,申明作废。

●更正声明:
山东洗刷刷环保科技有限公司(统一社会信用代码9137010054859021E),在2021年4月27日齐鲁晚报上刊登的减资公告中,“由注册资本3000万元减至200万元人民币”,应为,“由注册资本3000万元减至300万元人民币”,特此更正声明。

●济南恒大绿洲-二期-18号楼-2-2601,姓名国忠东,身份证号码370123196210160071;收据编号:3332048、AL0002232、金额:332827元、625元,现登报挂失,申明作废。

●元全超遗失东营职业学院学生证,学号201805080238,声明作废

●公告声明
省级媒体天天发布 登报咨询 手机微信
服务监督 0531-88778968
|山东各地| 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序
18615502811 18615502822 18615502833

●山东安嘉电气有限公司财务专用章(编号3701127597474),不慎丢失特此声明原章作废。

●刘明遗失医师资格证书、医师执业证书,证书编号:200437110370282780326001、110370200004988,声明作废。

●声明
近期,我公司发现有其它公司冒用我公司名义销售太阳能组件及整体电站设备,请广大消费者注意辨别真伪,保护自身合法权益,选用正规厂家产品。由此造成的损失我公司概不负责!

淄博齐能光电科技有限公司
2021年6月25号

●郑永超遗失医师资格证书、医师执业证书,证书编号:200437110370282197903272332、110370200004984,声明作废。

世界卫生组织专家日前在日内瓦表示,新冠变异病毒“德尔塔”毒株目前已扩散至92个国家。英国、以色列等国疫情形势不容乐观,更易传播的“德尔塔”毒株为全球抗疫带来新挑战。更令人担忧的是,印度卫生部称,包括印度在内,至少有9国发现了“德尔塔”毒株的又一变种——“德尔塔+”毒株,这一新毒株已被印度列为“须关切”毒株。

形势不容乐观

“德尔塔”毒株最早于2020年10月在印度被发现。世卫组织卫生紧急项目技术负责人范凯尔克霍弗本月21日说,“德尔塔”毒株比英国首先报告的“阿尔法”毒株更易传播。

欧洲疾病预防与控制中心23日发布的最新风险评估说,“德尔塔”毒株预计将于8月在欧洲占据主导地位。预计至8月初,该变异毒株将在欧盟/欧洲经济区造成约70%的新感染病例。

美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇22日接受媒体采访时说,“德尔塔”毒株是美国根除境内疫情的最大威胁。他说,目前美国20%的新增新冠确诊病例感染了“德尔塔”毒株,该毒株在美国的流行率约比两周前翻了一番,这会威胁美国疫苗接种率低的地区。

从英国政府发布的数据来看,5月中旬上旬的单日新增确诊病例数维持在1000多例至2000多例的水平,但当月下旬这一数字开始上升。6月以来,这种势头继续明显上升,6月22日新增确诊病例数达到11625例,是今年2月中旬以来的最高单日新增确诊病例数。英格兰公共卫生局6月18日更新的变异新冠病毒报告显示,英国近期新增的新冠确诊病例中,99%是感染了“德尔塔”毒株。

据报道,“德尔塔”的变种“德尔塔+”毒株至今已在印度三个邦造成至少22人染疫。印度卫生部透露,包括印度在内,全球至少有9个国家发现了这一毒株。印度卫生部指出,“德尔塔+”毒株的传播能力更强,并把这个新变种列为“须关切”毒株,建议各邦增加检测。

疫苗仍是关键

最近发表在英国《柳叶刀》杂志上的一项研究显示,人体接种新冠疫苗后针对“德尔塔”毒株产生的中和抗体滴度有所降低。但多国专家认为,目前接种疫苗还是有效的,至少可以预防重症和减少死亡。福奇22日说,好消息是,事实证明新冠疫苗在防止感染“德尔塔”毒株方面非常有效。

英格兰公共卫生局5月发表报告说,研究人员分析4月5日至5月16日之间的数据发现,接种辉瑞疫苗第二剂两周后,防止感染“德尔塔”毒株后出现症状的有效率仍有88%。如果接种的是英国阿斯利康制药公司的疫苗,防止感染“德尔塔”毒株后出现症状的有效率也可达60%。

英格兰公共卫生局6月18日的报告显示,与“阿尔法”毒株相比,“德尔塔”毒株导致感染者需入院治疗的风险更高;但接种两剂疫苗后,人们能在避免入院治疗方面获得更好保护,这一保护力预计可达到90%以上。

范凯尔克霍弗警告说,虽然疫苗针对目前的病毒仍有效,但将来病毒有可能出现一系列突变从而导致疫苗实际上失去效力,这正是我们需要确保预防的情况。目前许多国家已开始放松公共卫生和社交隔离措施,如过早或过快放松,鉴于当前民众仍未全面接种新冠疫苗,“德尔塔”毒株将会迅速传播。

英国政府正在积极应对变异毒株的传播,首相约翰逊14日晚宣布,鉴于“德尔塔”毒株正在英国部分地区快速传播,英格兰地区将原定于6月21日开始的最后阶段“解封”日期推迟4周,从7月19日开始。

综合新华社、中新网

又一变种来袭,多国发现“德尔塔+”毒株或致全球疫情反弹

【友情提示】
本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其实质业务审核认定为准。相关利益关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体最终确认信息或进行交易。